

ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΩΝ Ο.Τ.Α. ΑΝΤΙΔΡΟΥΝ ΣΤΗ ΦΤΩΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΑΘΛΙΩΣΗ ΠΟΥ ΕΠΙΒΑΛΛΟΥΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΪΚΑ

## Αγωνιστικές παρεμβάσεις για την ανατροπή του «βάρβαρου» μνημονίου

Στο πλαίσιο των αγωνιστικών παρεμβάσεων για την ανατροπή του μνημονίου και της ακύρωσης όλων των ρυθμίσεων που έχουν αποφέρει μείωση μισθών και συντάξεων, ανατροπή στα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, φτώχεια και εξαθλίωση στην κοινωνία, η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προχώρησε σε 24ωρη απεργία την Πέμπτη 7 Οκτωβρίου 2010. Σε ανακοίνωσή της ανέφερε:

“ Συνάδελφοι,

Μετά την απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να προκηρύξει 24ΩΡΗ Πανελλαδική Απεργία την ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010, στο πλαίσιο των αγωνιστικών παρεμβάσεων για την ανατροπή του μνημονίου και της ακύρωσης όλων των ρυθμίσεων που έχουν αποφέρει μείωση μισθών και συντάξεων, ανατροπή στα ασφαλιστικά – συνταξιοδοτικά μας δικαιώματα, φτώχεια και εξαθλίωση στην Ελληνική Κοινωνία, μεταφέρεται την ίδια ημερομηνία και η 24ΩΡΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που είχε προκηρύξει η Ομοσπονδία για την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010.

Με νεότερο έγγραφό μας θα ενημερωθείτε αναλυτικά για το διεκδικητικό πλαίσιο, ενώ θα σας αποσταλεί και το αναγκαίο απεργιακό υλικό (αφίσα και ανακοίνωση).

Αιτήματα της κινητοποίησης θα είναι:

1. Υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου των Ο.Τ.Α.
2. Ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης των εργαζομένων στις Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α.
3. Υπεράσπιση του εισοδήματός μας και των συνταξιοδοτικών – ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας.
4. Νέο ενιαίο δίκαιο μισθολόγιο. Αναπλήρωση των απωλειών στο εισόδημά μας.
5. Προσλήψεις Μόνιμου Προσωπικού. Τακτοποίηση



**24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ**  
**ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010**

Συνεχίζουμε τον αγώνα...

- ✓ Για να ακυρώσουμε το μνημόνιο και την πολιτική της σκληρής λιτότητας.
- ✓ Για πραγματικές αυξήσεις με νέο, ενιαίο και δίκαιο μισθολόγιο.
- ✓ Άμεση υπογραφή της Σ.Σ.Ε. ενιαίο πλαίσιο αμοιβών στις Επιχειρήσεις.
- ✓ Για Ο.Τ.Α. με Δημόσιο και Κοινωνικό χαρακτήρα.
- ✓ Για τακτοποίηση του προσωπικού που καλύπτει πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 10.30 το ΠΡΩΙ**  
**στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ - ΑΘΗΝΑ**  
**και ΠΟΡΕΙΑ στο ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ**

6. Υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., αποτροπή κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης, ιδιαίτερα στο τομέα Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων, όπου τα ιδιωτικά συμφέροντα οργανώνονται και πιέζουν.
7. Επίλυση χρόνιων κλαδικών – θεσμικών αιτημάτων.

Συνέχεια στις σελίδες 3

ΤΟ ΘΕΜΑ:

Αποχή από τη λειτουργία των Ο.Τ.Α. 16 και 17 Οκτωβρίου 2010 για τον καθορισμό της εκλογικής αποζημίωσης

Στον καθορισμό της αποζημίωσης για τις αυτοδιοικητικές εκλογές της 7ης Νοεμβρίου έχει καλέσει από τον Αύγουστο με έγγραφό της η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. τον Υπουργό Εσωτερικών, προειδοποιώντας τον για την αποχή των εργαζομένων των Ο.Τ.Α. από τη διαδικασία σε περίπτωση μη διευθέτησης του θέματος. Το έγγραφο της Ομοσπονδίας προς τον Υπουργό Εσωτερικών έχει ως εξής:

“ Κύριε Υπουργέ,

Σας ενημερώνουμε ότι στους υπαλλήλους των Ο.Τ.Α., καταβάλλονται κατ' αποκοπή έξοδα κίνησης λόγω των συχνών μετακινήσεών τους, σύμφωνα με την τελευταία κοινή Υπουργική Απόφαση (αριθμ.:2/95080/0022/29-12-2008), Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Β' -ΑΡΙΘΜ.ΦΥΛΛΟΥ 2684/31-12-2008).

Στην πορεία, με το άρθρο 9, παρ. 4 του Ν.3345/2005 (Φ.Ε.Κ.-ΤΕΥΧΟΣ Α' -ΑΡΙΘΜ.ΦΥΛΛΟΥ 138/16-6-2005) στα ανωτέρω κατ' αποκοπή έξοδα κίνησης ενσωματώθηκε η εκλογική αποζημίωση που ελάμβαναν οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση κατά την διενέργεια των Εθνικών Εκλογών, των Ευρωεκλογών και των Εκλογών για την Τοπική Αυτοδιοίκηση α' και β' βαθμού.

Το 2010 με την εφαρμογή των μέτρων λιτότητας τα κατ' αποκοπή έξοδα κίνησης που ανέρχονταν σε 365,00 ευρώ μειώθηκαν κατά 20%, ήτοι, σήμερα καταβάλλονται 295,50 ευρώ.

Επειδή στις 7 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2010 θα διενεργηθούν οι εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών στις Περιφερειακές Αυτοδιοικήσεις και στους Δήμους, σας κάνουμε γνωστό ότι θα πρέπει να καταβληθεί στους εμπλεκόμενους Δημοτικούς Υπαλλήλους για την ανάδειξη των ανωτέρω αιρετών εκλογική αποζημίωση, καθόσον όπως γνωρίζετε είναι οι μόνοι που απασχολούνται για την προετοιμασία, την διεξαγωγή και την μεταφορά των αποτελεσμάτων.

Κύριε Υπουργέ,

Αν δεν φροντίσετε έγκαιρα για τον καθορισμό αποζημίωσης, σας κάνουμε γνωστό ότι οι υπάλληλοι των Ο.Τ.Α. Α' Βαθμού θα απέχουν από κάθε διαδικασία. Δεν είναι δυνατόν να καταβάλλεται εκλογική αποζημίωση σε εργαζόμενους σ' άλλες υπηρεσίες που δεν απασχολούνται καθόλου στη διαδικασία των εκλογών και σ' αυτούς που απασχολούνται πραγματικά να μην καταβάλλεται εκλογική αποζημίωση. ”

## «Δεν τα φάγαμε μαζί τα λεφτά...», Κύριε Πάγκαλε



Βολές κατά του αντιπροέδρου της κυβέρνησης Θεόδωρου Πάγκαλου, με αφορμή τις δηλώσεις του ότι «μαζί φάγαμε τα λεφτά» εξαπέλυσε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Σε ανακοίνωσή της αναφέρει:

“ Οι δηλώσεις, του Αντιπροέδρου της Κυβέρνησης, είναι ενταγμένες στη γενικότερη επίθεση που υλοποιεί και σχεδιάζει η Κυβέρνηση, στα πλαίσια του μνημονίου και της τρώικα, σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων και της κοινωνίας και ιδιαίτερα του Δημοσίου.

Οι Δημόσιοι Υπάλληλοι, οι οικογένειές τους, οι απλοί άνθρωποι και η κοινωνία, έχουν, πλέον, βγάλει τα συμπεράσματά τους και αποφασιστικά συνεχίζουν τη μάχη για τις άγριες περικοπές μισθών και συντάξεων, ασφαλιστικών δικαιωμάτων, απολύσεων χιλιάδων συμβασιούχων, αύξησης της έμμεσης φορολογίας, της ακρίβειας που εξαθλιώνει τη ζωή όλων.

Οι τακτικές του αποπροσανατολισμού, της μετάθεσης ευθυνών και διάσπασης της κοινωνικής αλληλεγγύης, είναι γνωστές και δεν πρόκειται να κάμψουν τους συλλογικούς και κοινωνικούς αγώνες.

Η 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που έχει προκηρυχθεί για την ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 θα είναι η νέα απάντηση των εργαζομένων σε όλους αυτούς, που με πρωτοφανή υβριστική προπαγάνδα επιχειρούν να δημιουργήσουν συνενόχους. ”



## Αγωνιστικές παρεμβάσεις για την ανατροπή του «βάρβαρου» μνημονίου

Συνέχεια από σελίδα 1

**8. Κατοχύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας** στο εφάπαξ, στην επικουρική σύνταξη και στην υγειονομική περίθαλψη.

Τις επόμενες ημέρες μετά από συνεννόηση με τους συλλόγους – μέλη της Ομοσπονδίας στους Νομούς Αττικής και Θεσσαλονίκης θα καθοριστεί με ευθύνη της Εκτελεστικής Επιτροπής το αναλυτικό πρόγραμμα ενημερωτικών συσκέψεων – συγκεντρώσεων ανά Δήμο για την ενημέρωση των συναδέλφων.

Συνάδελφοι,

Η επιτυχία της 24ώρης προειδοποιητικής απεργιακής κινητοποίησης, με το μαζικό παρόν όλων των εργαζομένων θα αποτελέσει την αφετηρία για τη διεκδίκηση, τη διακρίση και την κατάργηση όλων των συμφωνιών που αφαιρέσαν δικαιώματα στην εργασία, την ασφάλιση, τους μισθούς, τις συντάξεις, αλλά και την επίλυση των προβλημάτων του κλάδου μας για τα οποία η κυβέρνηση συνεχίζει προκλητικά να αδιαφορεί. ♫



Απέστειλε επίσης η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. εξώδικη γνωστοποίηση στα αρμόδια Υπουργεία για κλιμάκωση των κινητοποιήσεων σε περίπτωση που δεν επιλυθούν σημαντικά προβλήματα των εργαζομένων του κλάδου. Το εξώδικο έχει ως εξής:

### ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΑΡΜΟΔΙΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΕΞΩΔΙΚΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ, ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΗ

Της δευτεροβάθμιας συνδικαλιστικής οργάνωσης με την επωνυμία:

«ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.), που εδρεύει στην Αθήνα και επί της οδού Καρόλου 24, και εκπροσωπείται νόμιμα.

ΠΡΟΣ:

1. Υπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Βασ. Σοφίας 15.
2. Υπουργό Οικονομικών, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Νίκης 5-7.
3. Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Σταδίου 29.
4. Υφυπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα επί της οδού Σταδίου 27.
5. Πρόεδρο και Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Κ.Ε.Δ.Κ.Ε., που κατοικοεδρεύουν στην Αθήνα, επί της οδού Γ. Γενναδίου 8, με την υποχρέωση να ενημερώσουν τους Ο.Τ.Α. και τα Ν.Π.Δ.Δ. αυτών, που εποπτεύουν.

Σας κάνουμε γνωστό ότι το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στη συνεδρίασή του την ΠΕΜΠΤΗ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2010, με αφορμή την συνεχιζόμενη εκ μέρους της κυβέρνησης αντεργατική και νεοφιλελεύθερη πολιτική της που μοναδικό στόχο έχει νέες περικοπές των αποδοχών και των ασφαλιστικών συνταξιοδοτικών μας δικαιωμάτων, αλλά και την προκλητική αδιαφορία στην επίλυση των θεσμικών και κλαδικών αιτημάτων που επανειλημμένα έχουν τεθεί στην πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, έλαβε την απόφαση να προκηρύξει αγωνιστικές κινητοποιήσεις (24ΩΡΗ Προειδοποιητική Απεργία την ΠΕΜΠΤΗ 7

ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010) για την υπεράσπιση αλλά και τη διεκδίκηση των παρακάτω δίκαιων αιτημάτων των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση.

Ειδικότερα:

1. Υπογραφή Σ.Σ.Ε. για το προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου των Ο.Τ.Α.
2. Ενιαίο πλαίσιο αμοιβών και όρων απασχόλησης των εργαζομένων στις Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α.
3. Υπεράσπιση του εισοδήματός μας και των συνταξιοδοτικών – ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας.
4. Νέο ενιαίο δίκαιο μισθολόγιο. Αναπλήρωση των απωλειών στο εισόδημά μας.
5. Προσλήψεις Μόνιμου Προσωπικού. Τακτοποίηση του προσωπικού με συμβάσεις Ορισμένου χρόνου ή Έργου που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.
6. Υπεράσπιση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α., αποτροπή κάθε προσπάθειας ιδιωτικοποίησης ιδιαίτερα στο τομέα Διαχείρισης των Στερεών Αποβλήτων όπου τα ιδιωτικά συμφέροντα οργανώνονται και πιέζουν.
7. Επίλυση χρόνιων κλαδικών – θεσμικών αιτημάτων.
8. Κατοχύρωση και διεύρυνση των δικαιωμάτων μας στο εφάπαξ, στην επικουρική σύνταξη και στην υγειονομική περίθαλψη.

Επειδή τα αιτήματά μας είναι δίκαια και η άρνηση της κυβέρνησης όχι μόνο να τα επιλύσει αλλά και να τα συζητήσει, η κλιμάκωση των κινητοποιήσεων που θα ξεκινήσουν με 24ωρη προειδοποιητική ΑΠΕΡΓΙΑ την ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 είναι μόνον δρόμος.

Σε περίπτωση συνέχισης της άρνησής σας για ικανοποίηση των πιο πάνω αιτημάτων μας, σε νέα συνεδρίασή του το ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ και η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ της Ομοσπονδίας μας, θα αποφασίσουν την κλιμάκωση των απεργιακών κινητοποιήσεων.

Αρμόδιος δικαστικός επιμελητής, εντέλλεται να επιδώσει νόμιμα την παρούσα σ' αυτούς που απευθύνεται, καθώς και σε όσους κοινοποιείται, για να λάβουν γνώση και να επέλθουν οι νόμιμες συνέπειες, αφού την αντιγράψει ολόκληρη στην έκθεση επιδόσεώς του. ♫

## Με κινητοποιήσεις αντιδρούν οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. στην κυβερνητική πολιτική διεύρυνσης της ελαστικής εργασίας και ζητούν τη μετατροπή των συμβάσεών τους σε Αορίστου Χρόνου.

Πανελλαδική 24ωρη απεργία πραγματοποιήσαν την Πέμπτη 23 Σεπτεμβρίου 2010 οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις με σχέση εργασίας Ορισμένου Χρόνου ή Έργου, ενώ το υπόλοιπο προσωπικό συμμετείχε στην κινητοποίηση με 4ωρη στάση εργασίας από τις 7:30 έως τις 11:30 το πρωί. Με την απεργία οι εργαζόμενοι εξέφρασαν την αντίθεσή τους στην πολιτική της κυβέρνησης για διεύρυνση της ελαστικής εργασίας και την απαγόρευση των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού. Σε ανακοίνωσή της η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αναφέρει:

« Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε την προκήρυξη 24ΩΡΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ την ΠΕΜΠΤΗ 23 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010 στους Ο.Τ.Α. και τις Δημοτικές Επιχειρήσεις όλης της χώρας για τους εργαζόμενους με σχέση εργασίας Ορισμένου Χρόνου ή Έργου και 4ΩΡΗΣ ΣΤΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ, από τις 7.30 π.μ. έως τις 11.30 π.μ. για όλο το υπόλοιπο προσωπικό. Με τον τρόπο αυτό εκφράζει την αντίθεσή της στην πολιτική της κυβέρνησης για διεύρυνση της ελαστικής εργασίας και την απαγόρευση των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού και καλεί όλους τους εργαζόμενους στη συγκέντρωση στις 9.00 π.μ. έξω από τον Άρειο Πάγο (Λεωφ. Αλεξάνδρας 121) στην Αθήνα.

Αιτήματα είναι, η ανάκληση της αναστολής των προσλήψεων μόνιμου προσωπικού και η μετατροπή όλων των συμβάσεων που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες σε Αορίστου Χρόνου με την ταυτόχρονη κατάργηση του θεσμού των εκτάκτων.

Η απεργιακή κινητοποίηση πραγματοποιείται με αφορμή την απόφαση επιτροπών συμβασιούχων και φορέων για πανελλαδική συγκέντρωση την ίδια ημέρα κατά τη συζήτηση που θα γίνει στην ολομέλεια του Αρείου Πάγου, για τη δυνατότητα των πολιτικών δικαστηρίων να εξετάζουν τη δυνατότητα της μετατροπής των συμβάσεων Ορισμένου Χρόνου ή Έργου σε Αορίστου Χρόνου εφόσον καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καταγγέλλει ταυτόχρονα την κυβέρνηση για την απαράδεκτη απόφασή της να παγώσει ακόμη και τις προσλήψεις που είχαν δρομολογηθεί από τους Δήμους και τα Νομικά τους Πρόσωπα μέσω Α.Σ.Ε.Π. ή είχαν αναρτηθεί οι προσωρινοί πίνακες και το προσωπικό εργαζόταν με βάσει τη δυνατότητα που δίνει ο Νόμος για πρόσληψη μέχρι την ολοκλήρωση της σχετικής διαδικασίας.

Η απόφαση αυτή έχει δημιουργήσει τεράστια προβλήματα λειτουργίας σε πολ-

λούς φορείς των Ο.Τ.Α., ιδιαίτερα στους βρεφονηπιακούς και παιδικούς σταθμούς και την καθαριότητα, αλλά και μείζονα οικογενειακά προβλήματα σ' αυτούς που άφησαν την προηγούμενη εργασία τους ή μετακόμισαν στον τόπο πρόσληψής τους και τώρα απολύονται.

Η αντικοινωνική και ανάληψη πολιτική της κυβέρνησης, που στο όνομα της οικονομικής κρίσης του εμπαιγμού και των απαράδεκτων δεσμεύσεων της απέναντι στο Δ.Ν.Τ, την Ευρωπαϊκή Ένωση και τους διεθνείς «τοκογλύφους», διευρύνει την ανεργία, την ελαστική εργασία και την υποαπασχόληση και οξύνει τα κοινωνικά προβλήματα, τις ανισότητες και τις κοινωνικές αντιθέσεις. Πρωταρχικό καθήκον για όλο το συνδικαλιστικό κίνημα και τον Ελληνικό λαό είναι η πάλη για την αποδέσμευση από την πολιτική του μνημονίου και την ανατροπή αυτών των πολιτικών.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. αποφάσισε επίσης, ιδιαίτερα για το θέμα αυτό, για το οποίο το αρμόδιο Υπουργείο των Εσωτερικών δεν κάνει τον κόπο να δώσει μια απάντηση να κλιμακώσει τις ενέργειές της τις επόμενες μέρες και ενόψει της 24ωρης προειδοποιητικής απεργίας στις 14 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010, σε συνεργασία με τους εργαζόμενους και τα σωματεία της Αττικής. ♫

Τη συμπαράστασή της στο προσωπικό που απασχολούνται με συμβάσεις ορισμένου χρόνου, αλλά κάλυπταν πάγιες και διαρκείς ανάγκες, κάτι που δεν αναγνωρίζει η κυβέρνηση και τάσσεται κατά της μετατροπής των συμβάσεών τους σε αορίστου χρόνου, εξέφρασε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Σε ανακοίνωσή της τονίζει:

« Την Πέμπτη 23 Σεπτεμβρίου 2010 συζητείται στον Άρειο Πάγο το θέμα της μετατροπής των συμβάσεων των εκτάκτων Ορισμένου Χρόνου που καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες σε Αορίστου Χρόνου.

Το θέμα είναι κρίσιμο και συνδέεται άμεσα με τις απολύσεις εκτάκτων που προωθούνται στο Δημόσιο οι οποίοι καλύπτουν πάγιες και διαρκείς ανάγκες αλλά και με τα μεγάλα κενά που υπάρχουν στο Δημόσιο, τα οποία έχουν οδηγήσει σε διάλυση των υπηρεσιών.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. εκφράζει τη συμπαράστασή της στον αγώνα των εκτάκτων και καλεί τους εργαζόμενους στο Δημόσιο να εκφράσουν με κάθε τρόπο την αλληλεγγύη και συμπαράστασή τους στους παραπάνω εργαζόμενους.

Στα πλαίσια αυτά καλύπτει με 3ωρη στάση εργασίας (8.00 – 11.00 το πρωί) όσους Συλλόγους αποφασίσουν να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση που θα πραγματοποιηθεί στις 9.00 το πρωί στον Άρειο Πάγο (Λ. Αλεξάνδρας 121). ♫

## Ανεστάλησαν οι προσλήψεις και οι υπηρεσιακές μεταβολές για τη διάρκεια των αυτοδιοικητικών εκλογών.

Το Υπουργείο Εσωτερικών με εγκύκλιό του προχώρησε σε αναστολή των προσλήψεων και υπηρεσιακών μεταβολών κατά το χρονικό διάστημα των περιφερειακών και δημοτικών εκλογών. Η εγκύκλιος έχει ως εξής:

66 Όπως σας ενημερώσαμε με την αριθ. 45747/9-8-2010 εγκύκλιό μας, ενόψει των Περιφερειακών και Δημοτικών εκλογών και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 17 του ν. 3870/2010 (Φ.Ε.Κ. 138 Α'), οι διατάξεις του άρθρου 28 του ν. 2190/1994 (Φ.Ε.Κ.28 Α') που αναφέρονται στην απαγόρευση των υπηρεσιακών μεταβολών των υπαλλήλων Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού, ισχύουν για το **δίδυμο χρονικό διάστημα** που προηγείται της ημερομηνίας διεξαγωγής των Περιφερειακών και Δημοτικών εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των αιρετών οργάνων.

Ως εκ τούτου, απαγορεύεται η έκδοση πράξεων που αφορούν το διορισμό ή την πρόσληψη, καθώς και οποιαδήποτε μεταβολή αναφερόμενη στην υπηρεσιακή κατάσταση κάθε κατηγορίας προσωπικού των **Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού** (με εξαίρεση τις πράξεις που εκδίδονται σε συμμόρφωση προς δικαστική απόφαση), για το δίδυμο χρονικό διάστημα που προηγείται της ημερομηνίας διεξαγωγής των Περιφερειακών και Δημοτικών εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των αιρετών.

Στην έννοια του όρου Ο.Τ.Α. α' βαθμού εμπίπτουν οι Δήμοι, οι Κοινότητες, τα Δημοτικά και Κοινοτικά Ιδρύματα, καθώς και τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου και οι Σύνδεσμοι των Δήμων, Κοινοτήτων και Δήμων και Κοινοτήτων.

Αντιστοίχως, στην έννοια του όρου Ο.Τ.Α. β' βαθμού εμπίπτουν οι Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, οι Ενιαίες Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις, τα Νομαρχιακά Διαμερίσματα, η Υπερνομαρχία και τα Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου αυτών.

Όσον αφορά στις Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α., σύμφωνα με το άρθρο 14 ν.2190/1994 όπως τροποποιήθηκε και συμπληρώθηκε με το άρθρο 1 ν.3812/2009, στο σύστημα προσλήψεων του ν.2190/1994 όπως ισχύει υπάγονται οι πάσης φύσεως Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α.

Επίσης, στο ίδιο άρθρο προβλέπεται ότι στο σύστημα προσλήψεων του ν.2190/1994 όπως ισχύει, υπάγονται οι Τοπικές Ενώσεις Δήμων και Κοινοτήτων (Τ.Ε.Δ.Κ.), η Κεντρική Ένωση Δήμων και Κοινοτήτων Ελλάδος (Κ.Ε.Δ.Κ.Ε.) και η Ένωση Νομαρχιακών Αυτοδιοικήσεων Ελλάδος (Ε.Ν.Α.Ε.).

Συνεπώς, στην απαγόρευση του άρθρου 28 του ν.2190/1994 υπάγονται και οι **Επιχειρήσεις των Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού, οι Τ.Ε.Δ.Κ., η Κ.Ε.Δ.Κ.Ε. και η Ε.Ν.Α.Ε.**

Σημειώνεται ότι οι ανωτέρω απαγορεύσεις ισχύουν **μόνο** για τους υπαλλήλους των προαναφερόμενων φο-

ρέων και όχι για τους υπαλλήλους του Δημοσίου, των Ν.Π.Δ.Δ. και του ευρύτερου δημοσίου τομέα.

Κατόπιν των ανωτέρω, σας γνωρίζουμε ότι από τις 7-9-2010 (δεδομένου ότι οι αυτοδιοικητικές εκλογές έχουν οριστεί για τις 7-11-2010) οι υπηρεσίες σας και το Υπουργείο δεν θα προωθούν αιτήματα που αφορούν την έγκριση πρόσληψης προσωπικού πάσης φύσεως, καθώς και αιτήματα που αφορούν την υπηρεσιακή κατάσταση του προσωπικού των Ο.Τ.Α. α' και β' βαθμού.

Οποιαδήποτε διαδικασία πρόσληψης προσωπικού ή υπηρεσιακής μεταβολής έχει ξεκινήσει πριν την προαναφερθείσα ημερομηνία θα ανασταλεί από την 7-9-2010 και μέχρι την εγκατάσταση των αιρετών οργάνων.

Εξαίρεση από τη δίδυμη προθεσμία αποτελούν οι προσλήψεις προσωπικού Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου και με σχέση μίσθωσης έργου **από τους Ο.Τ.Α. και τα Νομικά Πρόσωπα αυτών**. Όπως αναφερόταν και στην Α.Π. 47329/19-8-2010 εγκύκλιό μας, στην περίπτωση αυτή εφαρμόζονται οι διατάξεις του άρθρου 28 του ν.2190/1994 **όπως ίσχυαν πριν την τροποποίησή τους**, δηλαδή η απαγόρευση ισχύει κατά το χρονικό διάστημα των **τριάντα ημερών** πριν τη διενέργεια των Περιφερειακών και Δημοτικών εκλογών και μέχρι την εγκατάσταση των αιρετών οργάνων.

### Στην απαγόρευση δεν εμπίπτουν:

- Ο διορισμός των αποφοίτων των Σχολών Δημοτικής Αστυνομίας (άρθρο 17 του ν. 3870/2010).
- Ο διορισμός των αποφοίτων της Εθνικής Σχολής Δημόσιας Διοίκησης και της Εθνικής Σχολής Τοπικής Αυτοδιοίκησης, δεδομένου ότι ο διορισμός τους προβλέπεται απευθείας από διάταξη νόμου με αναδρομική ισχύ από την ημερομηνία αποφοίτησής τους.
- Η μεταφορά των εργαζομένων στις εταιρείες «Ολυμπιακές Αερογραμμές Α.Ε.», «Ολυμπιακή Αεροπορία – Υπηρεσίες Α.Ε.» και Ολυμπιακή Αεροπολία Α.Ε.», καθόσον η μεταφορά αυτών διενεργείται κατά παρέκκλιση των διατάξεων του ν. 2190/1994.
- Οι πράξεις πειθαρχικής διαδικασίας, διαθεσιμότητας και αργίας, καθώς και οι πράξεις που εκδίδονται σε συμμόρφωση προς δικαστική απόφαση.
- Η διαδικασία τακτοποίησης του προσωπικού σε θέσεις Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 11 του π.δ.164/2004 και η σύσταση των αντίστοιχων θέσεων με απόφαση Υπουργού Εσωτερικών, Δημό-

σιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης και Οικονομίας και Οικονομικών, δεδομένου ότι δεν πρόκειται για πρωτογενή πρόσληψη, δηλαδή για σύσταση νέων θέσεων με πρωτοβουλία του οικείου οργάνου, αλλά για υποχρέωση συμμόρφωσης προς την κρίση του Α.Σ.Ε.Π., μετά από προηγούμενη τήρηση των ανωτέρω διατάξεων του π.δ. 164/2004, σε συνδυασμό με την αυτοτελώς προβλεπόμενη διαδικασία, κατ' εφαρμογή του άρθρου 1 του ν.3320/2005.

■ Η διαδικασία μεταφοράς προσωπικού με τις διατάξεις του άρθρου 269 Κ.Δ.Κ. (ν.3463/2006) όπως ισχύει, καθόσον δεν πρόκειται για πρωτογενή διορισμό, αλλά για μεταφορά προσωπικού σε εκτέλεση διατάξεων νόμου, με καταληκτική προθεσμία εφαρμογής της ανωτέρω διάταξης την 31-12-2010.

■ Οι προσλήψεις που είναι ενταγμένες στο πλαίσιο υλοποίησης προγραμμάτων που χρηματοδοτούνται ή συγχρηματοδοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, των οποίων η έναρξη υλοποίησης τοποθετείται σε χρόνο προγενέστερο του χρονικού διαστήματος, που προβλέπεται από τις ανωτέρω διατάξεις.

■ Οι διοικητικές πράξεις που αφορούν αυτοδίκαιη απόλυση και αποδοχή αίτησης παραίτησης, καθόσον η παραίτηση αποτελεί δικαίωμα του υπαλλήλου.

■ Η ορκωμοσία, η ανάληψη υπηρεσίας, η τοποθέτηση ή ανακοίνωση μετάταξης και λοιπές παρεπόμενες ενέργειες σε εκτέλεση διοικητικών πράξεων που έχουν ήδη δημοσιευθεί στο Φ.Ε.Κ. μέχρι και 6-9-2010.

■ Η ανακοίνωση αποσπάσεων υπαλλήλων εφόσον η σχετική Κ.Υ.Α. έχει κοινοποιηθεί στον οικείο φορέα μέχρι και 6-9-2010.

Τέλος, στην ανωτέρω απαγόρευση και **μόνο κατά την πρώτη εφαρμογή του ν. 3870/2010 (Φ.Ε.Κ. Α' 138) δεν εμπίπτουν :**

■ Οι μετατάξεις που διενεργούνται σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 254 έως και 258 του ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ. Α' 87) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Παρακαλούμε να κοινοποιήσετε την παρούσα εγκύκλιο στους Ο.Τ.Α. Α' και Β' Βαθμού της χωρικής σας αρμοδιότητας.

Την παρούσα εγκύκλιο μπορείτε να αναζητήσετε στο δικτυακό τόπο του Υπουργείου [www.ypes.gr](http://www.ypes.gr) στη διαδρομή: Εκλογές/ Δημοτικές και Περιφερειακές Εκλογές/ Εγκύκλιοι. ☺☺

## ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΕ ΘΕΣΕΙΣ Ι.Δ.Α.Χ. ΚΑΤ' ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ

Εγκύκλιο για την κατάταξη του προσωπικού σε θέσεις Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου των Ο.Τ.Α., κατ' εφαρμογή δικαστικής απόφασης εξέδωσε το Υπουργείο Εσωτερικών. Η εγκύκλιος έχει ως εξής:

66 Με το ανωτέρω σχετικό έγγραφό μας, σας γνωρίζουμε ότι οι Ο.Τ.Α. οφείλουν να εφαρμόζουν τις αμετάκλητες δικαστικές αποφάσεις, με τις οποίες αναγνωρίζεται ότι η σχέση εργασίας που τους συνδέει με τους ενάγοντες είναι Αορίστου Χρόνου, αποκλειστικά και μόνο στην περίπτωση που το Τριμελές Συμβούλιο του Αρείου Πάγου τους καλεί να τις εφαρμόσουν.

Η Ολομέλεια του Ελεγκτικού Συνεδρίου (πρακτικά της 3<sup>ης</sup> Γενικής Συνεδρίασης της 17<sup>ης</sup> Φεβρουαρίου 2010), κατόπιν παραπομπής σχετικής υπόθεσης, έκρινε ότι «**τελεσίδικες αποφάσεις πολιτικών δικαστηρίων**, που αποφαίνονται για το αν συγκεκριμένες σχέσεις εργασίας απασχολούμενων στο Δημόσιο και τον ευρύτερο Δημόσιο τομέα είναι ορισμένης ή αόριστης χρονικής διάρκειας, εκδόθηκαν μέσα στα πλαίσια της δικαιοδοσίας τους και ως εκ τούτου παράγουν δεδικασμένο και εκτελεστότητα, **υποχρεώνουν τη διοίκηση σε συμμόρφωση και δεσμεύουν το Ελεγκτικό Συνέδριο κατά τον προληπτικό έλεγχο δαπανών**».

Επομένως..... και οι αποφάσεις του αρμόδιου Τριμελούς Συμβουλίου του Αρείου Πάγου, που επιβάλλουν κυρώσεις σε περίπτωση μη συμμόρφωσης της Διοίκησης προς τις άνω δικαστικές αποφάσεις, είναι ομοίως υποχρεωτικές και απόλυτα δεσμευτικές για το Ελεγκτικό Συνέδριο, αποτελούν δε αυτές πλήρες και νόμιμο δικαιολογητικό για την εκταμίευση του ποσού της κύρωσης και τη θεώρηση των αντίστοιχων χρηματικών ενταλμάτων».

Μετά την εξέλιξη αυτή, οι εναγόμενοι Ο.Τ.Α. υποχρεούνται, στο πλαίσιο της συμμόρφωσης της Διοίκησης προς τις δικαστικές αποφάσεις του ν. 3068/2002, να εφαρμόζουν τις σχετικές τελεσίδικες δικαστικές αποφάσεις.

Για την εφαρμογή των ανωτέρω δικαστικών αποφάσεων συνιστώνται, με την πράξη κατάταξης του αρμοδίου για την πρόσληψη οργάνου, αντίστοιχες προσωποπαγείς θέσεις, οι οποίες και καταργούνται με την καθ' οιονδήποτε τρόπο αποχώρηση αυτών που τις κατέχουν. Στην περίπτωση αυτή απαιτείται η δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως της πράξης κατάταξης του προσωπικού στις θέσεις αυτές, δεδομένου ότι με την πράξη αυτή συνιστώνται θέσεις και ως εκ τούτου πρόκειται για πράξη κανονιστικού περιεχομένου.

**Επισημαίνεται ότι οι Ο.Τ.Α. οφείλουν να εξαντλούν τα ένδικα μέσα, ώστε να μην καθίστανται τελεσίδικες οι σχετικές αποφάσεις, σύμφωνα και με το Α.Π. 2/54630/0022/2.10.2006 έγγραφο του Γενικού Λογιστηρίου του Κράτους.**

**Για τα ανωτέρω, παρακαλούμε να ενημερώσετε άμεσα τους ενδιαφερόμενους φορείς των Ο.Τ.Α., επισημαίνοντας τους ότι οφείλουν να εξαντλούν τα ένδικα μέσα, προκειμένου να υποστηρίξουν τα συμφέροντά τους.**

Για διευκόλυνση, το παρόν είναι αναρτημένο στην ιστοσελίδα του Υπουργείου μας, στη διεύθυνση [www.ypes.gr](http://www.ypes.gr), στη διαδρομή:

- Περιφερειακή Διοίκηση-Αυτοδιοίκηση/Τοπική Αυτοδιοίκηση Α' Βαθμού/Μονιμοποίηση συμβασιούχων/Εγκύκλιοι.

Τέλος, σας γνωρίζουμε ότι, σχετικά μεμονωμένα ερωτήματα που έχουν υποβληθεί στην υπηρεσία μας θα αρχειοθετηθούν. ☺☺

ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ ΟΙ ΝΟΜΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

## Χορήγηση γάλατος και στο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ.

Για μη αρμοδιότητα γνωμοδότησης της νομικής υπηρεσίας των Ο.Τ.Α. σε θέματα που αφορούν παροχές προσωπικού κάνει λόγο η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. και απέστειλε σχετική γνωμοδότηση του Δήμου Θεσσαλονίκης στο Υπουργείο Εσωτερικών ζητώντας τις απόψεις του. Συγκεκριμένα το έγγραφο της Ομοσπονδίας έχει ως εξής:

“Σας στέλνουμε σε φωτοαντίγραφο το με αριθμ. πρωτ.: 52033/9-6-2010 έγγραφο του Δήμου Θεσσαλονίκης καθώς και έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας του Δήμου που μας εστάλησαν από το Σωματείο και σας καλούμε άμεσα να έχουμε τις απόψεις σας, σ’ αυτά που αναφέρονται στο έγγραφο την Νομικής Υπηρεσίας.

Επί πλέον σας γνωρίζουμε ότι οι Νομικές Υπηρεσίες των Ο.Τ.Α., δεν έχουν αρμοδιότητα να γνωμοδοτούν καθόσον κάτι τέτοιο δεν προβλέπεται ούτε από τον Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων ούτε από τον Κώδικα Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων.

Γνωμοδοτήσεις μπορεί να εκδίδει μόνο το Ν.Σ.Κ. και οι οποίες για να εκτελεστούν θα πρέπει να γίνονται αποδεκτές από τον αρμόδιο Υπουργό.

Εξάλλου οι απόψεις του Δικηγόρου του Δήμου δεν στηρίζονται στα διαλαμβανόμενα στην κ.υ.α. για τα μέσα προστασίας. Η κ.υ.α. προβλέπει ότι σ’ αυτούς που δικαιούνται Μ.Α.Π. χορηγείται και το γάλα που έτσι και αλλιώς προκύπτει και από τις Σ.Σ.Ε. που έχουν υπογραφεί έως και σήμερα.”

Με εγκυκλίό του το Υπουργείο Εσωτερικών επισημαίνει πως το γάλα χορηγείται και στο προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, ενώ οι νομικές υπηρεσίες των Δήμων δεν έχουν αρμοδιότητα γνωμοδότησης για τέτοιου είδους ζητήματα. Η εγκύκλιος έχει ως εξής:

“Σας διαβιβάζουμε σε φωτοαντίγραφο το Α.Π. 686/24-6-2010 έγγραφο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, που αναφέρεται στο αντικείμενο του θέματος, μετά των συνημμένων σχετικών, και παρακαλούμε όπως ενημερώσετε το Δήμο Θεσσαλονίκης σύμφωνα και με τα οριζόμενα στο Α.Π. 621/5-3-2007 έγγραφό μας προς την υπηρεσία σας και τη συνημμένη σε αυτό αριθμ.272/2006 Πράξη του Ελεγκτικού Συνεδρίου, σύμφωνα με την οποία η παροχή των μέσων ατομικής προστασίας της αριθμ.53361/2006 ΚΥΑ (όπως ισχύει) αφορά και το προσωπικό ιδιωτικού δικαίου, και μάλιστα ανεξαρτήτως εάν αμείβεται ή όχι με τις ισχύουσες συλλογικές συμβάσεις εργασίας, εφόσον απασχολείται στις ίδιες θέσεις εργασίας που αναφέρονται στην ανωτέρω ΚΥΑ, με στόχο τη διαφύλαξη τόσο της ατομικής όσο και της δημόσιας υγείας.

Δεδομένου ότι από την ως άνω ΚΥΑ προβλέπεται ότι το γάλα παρέχεται στους εργαζόμενους στους οποίους παρέχονται τα μέσα ατομικής προστασίας, εξυπακούεται ότι η παροχή γάλακτος αφορά και το προσωπικό ιδιωτικού δικαίου, καθώς και σε αυτή την περίπτωση στόχος είναι η προστασία της υγείας των εργαζομένων.

Τέλος, επισημαίνεται ότι, όπως αναφέρεται και στο ανωτέρω έγγραφο της ΠΟΕ-ΟΤΑ, οι νομικές υπηρεσίες των δήμων δεν έχουν αρμοδιότητα γνωμοδότησης, πόσω μάλλον για ζητήματα γενικού ενδιαφέροντος που ξεπερνούν κατά πολύ τα στενά όρια του δήμου, όπως το συγκεκριμένο.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 6 παρ.4 ν.3086/2002, για ζητήματα με ευρύτερο ενδιαφέρον υποβάλλονται ερωτήματα στο Νομικό Συμβούλιο του Κράτους διά του καθ’ ύλην αρμόδιου Υπουργού, εφόσον βέβαια αυτό κριθεί απαραίτητο.”

## Παράσταση διαμαρτυρίας για τους απολυμένους επιτυχόντες του Α.Σ.Ε.Π.

Παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών πραγματοποιήσαν την Τρίτη 28 Σεπτεμβρίου 2010 τα συνδικαλιστικά στελέχη του κλάδου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Νομού Αττικής και οι εργαζόμενοι που απολύθηκαν ενώ είχαν προσληφθεί με τους προσωρινούς πίνακες του Α.Σ.Ε.Π. Σε Δελτίο Τύπου η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σημειώνει:

“Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) θα πραγματοποιήσει την ΤΡΙΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010, στις 12.00 το μεσημέρι, παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το Υπουργείο Εσωτερικών (Σταδίου 27 – Αθήνα).

Στην παράσταση διαμαρτυρίας, πέραν των συνδικαλιστικών στελεχών του κλάδου της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Νομού Αττικής, έχουν κληθεί να συμμετάσχουν και οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. που απολύθηκαν ενώ είχαν προσληφθεί με τους προσωρινούς πίνακες του Α.Σ.Ε.Π.

Όλοι μαζί θα απαιτήσουμε την ανάκληση της σχετικής εγκυκλίου και την επαναπρόσληψη των συναδέλφων που η κυβέρνηση με πρόσημα το πάγωμα των προσλήψεων, λόγω του προγράμματος σταθερότητας, τους αφήνει στο δρόμο.

Θα επιδιωχθεί επίσης συνάντηση με τον Υφυπουργό Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Γεώργιο Ντόλιο, ο οποίος αρνείται τους τελευταίους μήνες να δεχθεί την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. προκειμένου να συζητηθούν τα σοβαρά και οξυμμένα προβλήματα του κλάδου και να τεθούν οι βάσεις για την αντιμετώπισή τους.

Η Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. δηλώνει αποφασισμένη να αντιδράσει στην απαξίωση, τον εμπαιγμό και την αδιαφορία που επιδεικνύει η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών και η κυβέρνηση, τη στιγμή που εργασιακά, οικονομικά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων καταπατώνται και ισοπεδώνονται.”

Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

### ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ και ΑΠΟΛΥΜΕΝΩΝ στους Ο.Τ.Α.

ΤΡΙΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στην ΑΘΗΝΑ  
12.00 μ.μ. - ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (ΣΤΑΔΙΟΥ 27)

Αγωνίζομαστε για...  
• Άμεση επίλυση των θεσμικών και κλαδικών αιτημάτων μας.  
• Επαναπρόσληψη τώρα των απολυμένων συναδέλφων που με διαγωνισμό του Α.Σ.Ε.Π. είχαν προσληφθεί στους Ο.Τ.Α.

Φτάνει πια η απαξίωση και η αδιαφορία.

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ...

## ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΗΓΕΣΙΑ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ:

### Οργανωμένη και συστηματική απαξίωση της θεσμικής εκπροσώπησης των εργαζομένων στην Τ.Α.

Την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών κατήγγειλε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. για οργανωμένη και συστηματική απαξίωση της θεσμικής εκπροσώπησης των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. Στην ανακοίνωση-καταγγελία της η Ομοσπονδία επισημαίνει:

“Η Εκτελεστική Επιτροπή της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.) καταγγέλλει την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών, Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης για οργανωμένη και συστηματική απαξίωση της θεσμικής εκπροσώπησης των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση Α΄ Βαθμού.

Παρά τις συνεχείς προσπάθειες των εκπροσώπων της Ομοσπονδίας για τον καθορισμό συνάντησης, προκειμένου να συζητηθούν τα σοβαρά και οξυμμένα προβλήματα των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών προφασίζεται διάφορα κωλύματα και αποφεύγει οποιαδήποτε επικοινωνία, διάλογο και δέσμευση συγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος αντιμετώπισής τους. Η τελευταία συνάντησή τους προεδρείου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ήταν στις 22 Ιουνίου 2010 με τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Γεώργιο Ντόλιο.

Η αλαζονεία του Υπουργείου Εσωτερικών επιδεικνύεται τη στιγμή κατά την οποία, δεν έχει υπογραφεί Σ.Σ.Ε., εκατοντάδες εργαζόμενοι που έχουν προσληφθεί με τους προσωρινούς πίνακες του Α.Σ.Ε.Π. απο-

λύονται ενώ πολλοί πλέον εργαζόμενοι μένουν απλήρωτοι με τις αρμόδιες υπηρεσίες να παραμένουν αδιάφορες (Δήμος Ζακυνθίων). Την ίδια στιγμή η εφαρμογή του ΚΑΛΙΚΡΑΤΗ αναμένεται να προκαλέσει νέα προβλήματα και να οξύνει περαιτέρω το κλίμα στους κύκλους των εργαζομένων των Ο.Τ.Α.

Στην αρνητική αυτή κατάσταση που διαμορφώνεται με ευθύνη της κυβέρνησης και της πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Εσωτερικών, οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν επρόκειτο να μείνουν αδρανείς και απαθείς. Προετοιμάζουν την αγωνιστική τους αντίδραση για ανατροπή της πολιτικής που περιορίζει και καταργεί τα δικαιώματά τους.

Απαρκή της αντίδρασης αυτής αποτελεί η προγραμματισμένη για την ΤΡΙΤΗ 28 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010, στις 12.00 το μεσημέρι, ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στο Υπουργείο Εσωτερικών (Σταδίου 27 – Πλατεία Κλαυθμώνος – Αθήνα) των συνδικαλιστικών στελεχών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Νομό Αττικής. Θα επιδιωχθεί ταυτόχρονα, συνάντηση με τον Υφυπουργό Εσωτερικών κ. Γεώργιο Ντόλιο.

Στην παράσταση διαμαρτυρίας καλούνται να συμμετέχουν ΜΑΖΙΚΑ και οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. που απολύθηκαν ενώ είχαν προσληφθεί με τους προσωρινούς πίνακες του Α.Σ.Ε.Π. Όλοι μαζί θα απαιτήσουμε την ανάκληση της σχετικής εγκυκλίου και την επαναπρόσληψη των συναδέλφων που η κυβέρνηση με πρόσημα το πάγωμα των προσλήψεων, λόγω του προγράμματος σταθερότητας, τους πετάει στο δρόμο.



Συγχρόνως, προετοιμάζεται η 24ΩΡΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ που προκήρυξε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και η Ομοσπονδία για την ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 με σκοπό να αναγκασθεί η κυβέρνηση να δώσει λύσεις στα προβλήματα του κλάδου.

Η συλλογική έκφραση της συνεχούς αντίδρασης των εργαζομένων στην πολιτική αλλά και στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης για την ολοκληρωτική ισοπέδωση κατακτήσεων και δικαιωμάτων των εργαζομένων είναι υποχρέωση ΟΛΩΝ ΜΑΣ.

Η ΜΑΧΗ αυτή θα έχει νικηφόρο αποτέλεσμα αν τη δώσουμε ΕΝΩΤΙΚΑ, ΜΑΖΙΚΑ και ΔΥΝΑΜΙΚΑ.”

# Αντίθετη στο «νέο» ενιαίο μισθολόγιο των Δημοσίων Υπαλλήλων, όπως προωθείται από την κυβέρνηση, η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. Χαρακτήρισε «σχέδιο δυστυχίας» για τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους το σχέδιο του προϋπολογισμού

Την αντίθεσή της στο «νέο» ενιαίο μισθολόγιο που προωθεί η κυβέρνηση εξέφρασε η Α.Δ.Ε.Δ.Υ., ενώ ταυτόχρονα χαρακτήρισε το σχέδιο του προϋπολογισμού ως «σχέδιο δυστυχίας» για τους μισθωτούς και τους συνταξιούχους. Σε συνέντευξη που παραχώρησε αναφέρθηκε στη γενικότερη κατάσταση εξόντωσης των εργαζομένων από τα μέτρα της κυβέρνησης. Το κείμενο της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. έχει ως εξής:

« Η αύξηση της ανεργίας, η μείωση των μισθών και των συντάξεων, η περικοπή των κοινωνικών δαπανών στην υγεία, την παιδεία, την κοινωνική ασφάλιση, είναι οι τρεις συνιστώσες του νέου προϋπολογισμού που οδηγούν το 2011 στο πιο σκληρό άκρο, τον πυρήνα της συνταγής του Δ.Ν.Τ. για τη «δομική αναπροσαρμογή» της οικονομίας.

Το σχέδιο δυστυχίας παρουσιάζεται ως «σχέδιο ελπίδας» και ο νέος πολιτικός κύκλος προετοιμασίας έχει ήδη αφετηρία τη νέα στοχοποίηση και κατασκευοφάντηση των Δημοσίων Υπαλλήλων. Εκδηλώνεται με τα περί «νέου μισθολογίου» και τις επιχειρησιακές συμβάσεις, όπου η Κυβέρνηση έχει τριπλή γλώσσα και πρακτική: **Άλλα θέτει επισήμως ή διερωτάται, άλλα διαρρέει και άλλα σχεδιάζει να πράξει.**

Παράλληλα η νέα αύξηση στους έμμεσους φόρους, το Φ.Π.Α. και οι σχεδιασμοί για αύξηση των τιμολογίων των Δ.Ε.Κ.Ο., η ακρίβεια και το δυσβάσταχτο κόστος ζωής, με ταυτόχρονη τη μείωση του προγράμματος δημοσίων επενδύσεων, οδηγούν σε νέα πτώση του βιοτικού επιπέδου, διευρύνουν τη φτώχεια και τις ανισότητες, παγιάνουν για μεγαλύτερο χρόνο την ύφεση.

## Για το «νέο μισθολόγιο».

Η Κυβέρνηση με το πλαίσιο «διαλόγου για ένα νέο μισθολόγιο» από τη δημιουργική ή κρυφή λογιστική μεταπήδησε στην «κατασκευαστική αριθμητική» αφού:

α. Εμφανίζει να «αυξήθηκαν» οι μισθοί από το 2001 έως το 2009 κατά 80% όταν η συμμετοχή των μισθών στις πρωτογενείς δαπάνες από το 38,6% το 2001 – σύμφωνα με τους δικούς της πίνακες – ανέρχεται στο 31,4% το 2009 και στο 30,5% το 2010. Όλη τη δεκαετία οι μισθοί παραμένουν σταθεροί ως ποσοστό του Α.Ε.Π.: 6,9 – 7% και ο ρυθμός αύξησης έχει μεταβληθεί στο -10,5% με βάση τις κυβερνητικές εκτιμήσεις και με όρους πραγματικού εισοδήματος στο -25%.

β. Εμφανίζει επιλεκτικά και σκόπιμα από τη μία υψηλές αμοιβές σε ορισμένα Υπουργεία (που ήταν γνωστά τα υψηλά επιδόματα) ενώ από την άλλη ενοχοποιεί για το 80% του συνολικού μισθολογικού κόστους (στο οποίο εκτός των μισθών ή των επιδομάτων συμμετέχουν πάσης φύσεως αποζημιώσεις ή πάσης φύσεως αμοιβές Συμβούλων, παροχής έργου κ.λ.π.) τέσσερα Υπουργεία: Παιδείας, Υγείας, Εθνικής Άμυνας, Προστασίας του Πολίτη. Ουδόλωξ τυχαία αφού οι «μεταρρυθμίσεις» στην Παιδεία και την Υγεία, το ψαλίδι έχει ήδη ανοίξει. Συνεπώς η κατασκευή και παρουσίαση των στοιχείων πρέπει να εξυπηρετεί μια διπλή διάσταση πολλαπλής διαίρεσης: Ανάμεσα στους Δημοσίους Υπαλλήλους και μεταξύ των Δημοσίων Υπαλλήλων και άλλων κοινωνικών ομάδων.

γ. Εμφανίζει την Ελλάδα να έχει τη μεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση στους μισθούς σε σχέση με τις άλλες Ευρωπαϊκές χώρες με: την απόκρυψη του γεγονότος ότι η ονομαστική απόκλιση στις μέσες αποδοχές από τις άλλες χώρες της Ευρωζώνης είναι στο 48% (με υψηλό πληθωρισμό στη χώρα μας), της αντίφασης αυτών των στοιχείων με τους άλλους πίνακες που δημοσιοποίησε και βέβαια με τη σημείωση στα ψιλά γράμματα: Λόγω διαφορών με άλλες πηγές σχετικά με τον ορισμό του Δημόσιου Τομέα, τα νούμερα για τη Γερμανία, Ισπανία, Πορτογαλία και Ελλάδα πρέπει να χρησιμοποιούνται με επιφύλαξη. Ομολογούμε ότι αναγνωρίζουμε το τακτ.

δ. Εμφανίζει την ανυπαρξία επεξεργασίας και σχεδίου για το «νέο μισθολόγιο» που προτείνει – προς το παρόν – και αποκρύπτει την κατεύθυνση των επιλογών της με τη μεθοδολογία των «ερωτημάτων για διάλογο» ως να καλεί την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. «σε διαδικασία συνέντευξης» όταν έχει ήδη τους υπότιτλους στο άρθρο και θέλει να ισορροπήσει τον τίτλο με το περιεχόμενο



της μισθολογικής αλλά και συνολικής απαξίωσης των Δημοσίων Υπαλλήλων, της αναγκαιότητας και του ρόλου της Δημόσιας Διοίκησης, για να κρατήσει τους εργαζόμενους σε σκόπιμη σύγχυση.

Είναι αδιανόητος ο διαχωρισμός νέων και παλαιών (που επανέρχεται ως ζήτημα από το 2008 που είχε τεθεί από την τότε Κυβέρνηση της Ν.Δ.) και οδηγεί στο κοινωνικό περιθώριο τη νεολαία.

## Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. δεν πρόκειται να αποδεχθεί καμιά γενική, αόριστη, προπαγανδιστική διαδικασία «διαβούλευσης και διαλόγου» και ανάπτυξη οποιουδήποτε μισθολογίου χωρίς αποκατάσταση των απωλειών, επιστροφή του 13<sup>ου</sup> και 14<sup>ου</sup> μισθού.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. είναι υπέρ της αύξησης των βασικών μισθών που αποτελεί τον ορθό και αποτελεσματικό δρόμο για την ενσωμάτωση επιδομάτων, χωρίς μείωση αποδοχών και διεύρυνση της λιτότητας.

Δεν πρόκειται να αποδεχτούμε ένα «μισθολόγιο» ως όχημα για την παγίωση, εμβάθυνση της λιτότητας και τη μονιμοποίηση μιας πολιτικής περικοπών. Σχετικά με το ερώτημα για τα επόμενα «βήματα διαλόγου», καλούμε την Κυβέρνηση να σεβαστεί την υπάρχουσα νομοθεσία για Συλλογική Διαπραγμάτευση επί της ουσίας, να καταθέσει την πρότασή της – αφού άνοιξε το θέμα – και να ανταποκριθεί χωρίς λογική μονομερών αποφάσεων στην υπογραφή Συλλογικής Σύμβασης.

## Η κατάσταση επιβάλλει την κλιμάκωση των αγωνιστικών – απεργιακών μορφών δράσης.

Σήμερα το σύνολο των πολιτών, της κοινωνίας είναι αντιμέτωπο με μια κυβερνητική πολιτική ελεύθερης πτώσης του βιοτικού επιπέδου. Επιστροφής στη δεκαετία του '70 με όρους και ανάγκες ζωής 2010.

Ο πρώτος πολιτικός κύκλος αυτής της πορείας είχε, στις αρχές του χρόνου, αφετηρία την επίθεση στους Δημοσίους Υπαλλήλους και ολοκληρώθηκε με τη γενική αφαίρεση, ανατροπή εργασιακών, μισθολογικών – εισοδηματικών δικαιωμάτων και εγγυήσεων το ολοκαύτωμα της κοινωνικής ασφάλισης, για όλους και πρώτα για τους νέους, τους ανέργους, τους τωρινούς και μελλοντικούς συνταξιούχους.

Ο δεύτερος πολιτικός κύκλος με την ίδια κατεύθυνση έχει και πάλι αφετηρία τους Δημοσίους Υπαλλήλους με χρόνο εφαρμογής το 2011. Η γενίκευσή του σε όλες τις κοινωνικές ομάδες είναι μαθηματικά βέβαιη και έρχεται με γεωμετρική πρόοδο για τα μι-

κρομεσαία στρώματα.

Εκτίμησή μας είναι ότι η μορφοποίηση των νέων δυσμενών μέτρων είναι θέμα χρόνου και θα εκδηλωθεί παράλληλα με το τελικό σχέδιο προϋπολογισμού.

Η Δημόσια Διοίκηση στο πείραμα και την κλιμάκωση αυτής της ακραίας, σκληρής και συγνής νεοφιλελεύθερης συνταγής του μνημονίου, είναι στο στόχαστρο της επίθεσης που είναι διανοημένη με όλα τα εργαλεία, τις μεθόδους και τα ψευδοδιλήμματα «κοινωνικού αυτοματισμού», διαίρεσης και διάσπασης της κοινωνικής αλληλεγγύης.

Η κατάσταση στις Δημόσιες Υπηρεσίες με τις δεκάδες χιλιάδες αποχωρήσεις (εκτιμούμε ότι θα υπερβούν τις 35 χιλιάδες έως το τέλος του χρόνου), τις ανακατανομές αρμοδιοτήτων και υπηρεσιών ανάμεσα στα Υπουργεία – Υ.Π.Ε.ΧΩ.Δ.Ε., Γ.Γ.Α., ΕΡΓΑΣΙΑΣ κ.α. (δύο φορές μέσα σε διάστημα δέκα μηνών), τις μετατάξεις στην Αυτοδιοίκηση, τις απολύσεις συμβασιούχων, σε συνδυασμό με την υποχρηματοδότηση, οδηγούν στη συρρίκνωση των υπηρεσιών και παροχών (π.χ. Εργατική Κατοικία) την εμπορευματοποίηση των δημοσίων αγαθών και φέρνουν ένα βαρύτερο πλήγμα για την κάλυψη, την εξυπηρέτηση των βασικών αναγκών και την πρόσβαση του πολίτη. Αντί για καλύτερη Δημόσια Διοίκηση, Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας, αντί πολιτικών εξυγίανσης εφαρμόζονται με ακραίο τρόπο πολιτικές απαξίωσης, ιδιωτικοποίησης των πάντων.

Απαιτούνται ευρύτερες, αλληλέγγυες, συντονισμένες κοινωνικές κινητοποιήσεις.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με σταθερότητα και αποφασιστικότητα πορεύεται στο δρόμο, την κατεύθυνση αυτή.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 7 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2010 και προχωράμε σε κεντρικές συγκεντρώσεις 11.30 το πρωί στην Πλατεία Κλαυθμώνων στην Αθήνα, στο Άγαλμα Βενιζέλου στη Θεσσαλονίκη, σε πολύμορφες παρεμβάσεις, παραστάσεις κ.α., στην υπόλοιπη χώρα.

Η ακύρωση των αντιλαϊκών, αντικοινωνικών πολιτικών του μνημονίου είναι εκ των πραγμάτων η συνθήκη αποφυγής της κοινωνικής χρεοκοπίας, εξόδου της κοινωνίας από την κρίση, της οικονομίας από τη συρρίκνωση, την ύφεση.

Απεργούμε την Πέμπτη γιατί η υπόθεση ανατροπής του μνημονίου κρίνεται στους κοινούς, τους ευρύτερους κοινωνικούς αγώνες που δεν υποκαθίσταται η αναγκαιότητά τους από την αξιοποίηση άλλων διαδικασιών (όπως η προσφυγή στο Συμβούλιο της Επικρατείας που οδηγήθηκε με ευθύνη της Κυβέρνησης σε αναβολή εκδίκασης). »

## Αντίδραση της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στην αναστολή καλύψεων ιατρικών πράξεων και παρακλινικών εξετάσεων από τον Ο.Π.Α.Δ.

Έγγραφο προς τον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ο.Π.Α.Δ. κ. Κυριάκο Σουλιώτη για την αναστολή καλύψεων μιας σειράς ιατρικών πράξεων και παρακλινικών εξετάσεων, οι οποίες μέχρι πρόσφατα καλύπτονταν κανονικά, έστειλε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλώντας τον να πράξει τα δέοντα για την αποκατάσταση του προβλήματος. Σε διαφορετική περίπτωση στο έγγραφό της η Ομοσπονδία αφήνει εμφανώς να διαφανεί πως θα υπάρξει αντίδραση. Το έγγραφο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. έχει ως εξής:

«Κύριε Πρόεδρε,

Το τελευταίο διάστημα γινόμαστε δέκτες της αγανάκτησης των συναδέλφων μας ασφαλισμένων του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., οι οποίοι ξαφνικά σταμάτησαν να καλύπτονται για μια σειρά ιατρικών πράξεων και παρακλινικών εξετάσεων, για τις οποίες μέχρι πριν από λίγο καιρό δεν υπήρχε κανένα πρόβλημα καθώς πληρώνονταν κανονικά.

Πληροφορηθήκαμε ότι αυτό συμβαίνει σε εφαρμογή της με αριθμ.: 376/18-3-2010 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Ο.Π.Α.Δ., καθώς και του Νόμου 3867/2010 (Φ.Ε.Κ. – ΤΕΥΧΟΣ Α' – ΑΡΙΘΜ. ΦΥΛΛΟΥ 128/3-8-2010), άρθρο 24, παρ. 1-3, όπου προβλέπεται ότι δεν εκκαθαρίζονται δαπάνες που αφορούν ιατρικές πράξεις και παρακλινικές εξετάσεις, αν δεν έχουν κοστολογηθεί με Προεδρικό Διάταγμα. Δηλαδή, μια σειρά από εξετάσεις που τόσα χρόνια εκκαθαρίζονταν με κοστολόγηση από Υπουργικές Αποφάσεις, Αποφάσεις του ΚΕΣΥ και αποφάσεις του Δ.Σ. σταματούν να εκκαθαρίζονται με την «υπόσχεση» ότι κάποια στιγμή στο μέλλον θα εκδοθεί νέο Προεδρικό Διάταγμα που θα τις περιλαμβάνει.

Έχουμε να παρατηρήσουμε ότι στον σχετικό Νόμο 3867/2010, γίνεται αναφορά επανειλημμένα και αποκλειστικά στον Κανονισμό Παροχών του Ο.Π.Α.Δ. Δεν αναφέρεται πουθενά ο Κανονισμός Παροχών του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. ο οποίος συνεχίζει να ισχύει χωρίς περικοπές και τροποποιήσεις σύμφωνα με τις διατάξεις του Νόμου Πετραλιά.

Κατά συνέπεια, το Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. μπορεί να συνεχίζει να εκκαθαρίζει τις σχετικές δαπάνες. Οποιαδήποτε άλλη ενέργεια συνιστά έμμεσο τρόπο υποβάθμισης της παρεχόμενης περίθαλψης από το Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. και δηλώνουμε κατηγορηματικά ότι θα αντιδράσουμε με όλες μας τις δυνάμεις. Στη σημερινή δυσβάσταχτη συγκυρία για τον εργαζόμενο δεν μπορεί να προστεθεί και η περικοπή των παροχών Υγείας. Πόσο μάλλον όταν οι περικοπές αυτές αφορούν κοινωνικές ομάδες με χρόνιες ασθένειες όπως καρδιοπαθείς, καρκινοπαθείς, διαβητικούς κ.λ.π.

Κύριε Πρόεδρε,

Παραμένουμε σε αγωνιστική ετοιμότητα και περιμένουμε από εσάς ΑΜΕΣΑ να προβείτε σε όλες εκείνες τις ενέργειες που θα αποκαταστήσουν τις παροχές στους συναδέλφους μας ασφαλισμένους του Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. με την έκδοση και αποστολή σχετικής εγκυκλίου στα Περιφερειακά Γραφεία του Ταμείου. Σε αντίθετη περίπτωση η περικοπή των δικαιωμάτων μας θα αντιμετωπισθεί δυναμικά. Ενώνοντας τη φωνή μας με τους υπόλοιπους Δημοσίους Υπαλλήλους δεν θα επιτρέψουμε οποιαδήποτε παρέμβαση για την κατάργηση της Δημοσίας καθολικής δωρεάν υγείας. »



## Επιστολή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ο.Π.Α.Δ. για την αποκατάσταση του προβλήματος ιατροφαρμακευτικής κάλυψης στο Νομό Αχαΐας

Επιστολή στον Πρόεδρο του Δ.Σ. του Ο.Π.Α.Δ. κ. Κυριάκο Σουλιώτη έστειλε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. επισημαίνοντάς του το πρόβλημα που έχει ανακύψει εδώ και αρκετούς μήνες στο Νομό Αχαΐας και άπεται της ιατροφαρμακευτικής κάλυψης των ασφαλισμένων στο Τ.Υ.Δ.Κ.Υ., ζητώντας ταυτόχρονα όπως προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την επίλυσή του. Η επιστολή έχει ως εξής:

«Κύριε Πρόεδρε,

Είναι γνωστό στις Υπηρεσίες σας το μεγάλο πρόβλημα που έχει ανακύψει εδώ και πολλούς μήνες, στο Νομό Αχαΐας. Ο Φαρμακευτικός Σύλλογος του Νομού Αχαΐας έχει προχωρήσει σε αναστολή της σύμβασης με το Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. Αχαΐας διεκδικώντας την τακτοποίηση Οικονομικών οφειλών, δημιουργώντας σοβαρότατα προβλήματα στους ασφαλισμένους οι οποίοι είναι τα θύματα αυτής της τακτικής και μάλιστα σε μια περίοδο έντονης οικονομικής κρίσης για όλους τους εργαζόμενους και τους συνταξιούχους.

Είναι επίσης γνωστές στις υπηρεσίες σας οι καταγγελίες των εργαζομένων για την απαράδεκτη και αντισυναδελφική συμπεριφορά του υπάρχοντος ελεγκτή ιατρού του τοπικού παραρτήματος Τ.Υ.Δ.Κ.Υ. – Ο.Π.Α.Δ. Νομού Αχαΐας, ο οποίος επιδεικνύει ανάρμοστη και απειλητική συμπεριφορά σε συναδέλφους ακόμη και με σοβαρά προβλήματα υγείας, καταπατώντας ακόμη και το ιατρικό απόρρητο και αμφισβητώντας πολλές φορές γνωματεύσεις θεραπόντων ιατρών.

Επισημαίνουμε και καταγγέλλουμε την επιδεικτική αδιαφορία των αρμοδίων, στην επίλυση των προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι συνάδελφοι ασφαλισμένοι στο Νομό Αχαΐας, οι οποίοι στωικά κάθε μήνα πληρώνουν τις εισφορές στο Ταμείο χωρίς όμως να έχουν τις παροχές που με βάση τον κανονισμό το Ταμείο θα έπρεπε να τους παρέχει.

Σε μια επώδυνη περίοδο ειδικά για όλους τους εργαζόμενους της χώρας, καταγγέλλουμε την συστηματική τακτική απαξίωσης του κοινωνικού αγαθού της παροχής Υγείας και κατ' επέκταση της υποβάθμισης της ανθρώπινης αξιοπρέπειας. Η αγωνία και η οργή των συναδέλφων είναι μεγάλη, ειδικά όταν συνάδελφοι καρκινοπαθείς και με χρόνια νοσήματα αδυνατούν να ανταπεξέλθουν στο κόστος πανάκριβων πολλές φορές φαρμάκων με απρόβλεπτες συνέπειες για την υγεία τους.

Κύριε Πρόεδρε,

Απαιτούμε την άμεση παρέμβασή σας όπως άλλωστε έχετε υποχρέωση αποδίδοντας έτσι τον ελάχιστο σεβασμό που οφείτετε στους ασφαλισμένους. Αλλιώς προειδοποιούμε ότι η αντίδραση των εργαζομένων θα είναι δυναμική και έντονη. »

## Η διαδικασία διεξαγωγής του 39ου Καταστατικού-Οργανωτικού Συνεδρίου και 40ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Ανακοίνωση με την οποία πληροφορεί τους αντιπροσώπους των συλλόγων-μελών της για τη διαδικασία διαμονής τους στο ξενοδοχείο «Athens Imperial», όπου θα διεξαχθεί 6 και 7 Δεκεμβρίου 2010 το 39ο Καταστατικό-Οργανωτικό Συνέδριο και το 40ο Ενδιάμεσο Συνέδριο, εξέδωσε και απέστειλε η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Η σχετική ανακοίνωση έχει ως εξής:

«Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια του με αριθμ. πρωτ.: 861/16-9-2010 εγγράφου μας, όπου σας ενημερώναμε για τη διαμονή των αντιπροσώπων των συλλόγων – μελών της Ομοσπονδίας στη διάρκεια των εργασιών των Συνεδρίων, υπενθυμίζουμε ότι:

- Η μετακίνηση, διαμονή και διατροφή των αντιπροσώπων στο 39ο Καταστατικό – Οργανωτικό και 40ο Ενδιάμεσο Συνέδριο της Ομοσπονδίας θα γίνει με ευθύνη και δαπάνη των Συλλόγων. Το ίδιο ισχύει και για όσους συμμετέχουν στα Συνέδρια με την ιδιότητα του παρατηρητή.
- Όσοι επιλέξουν για διαμονή το ξενοδοχείο «ATHENS IMPERIAL», κατά την κράτηση, θα πρέπει να δηλώνουν ότι συμμετέχουν στα Συνέδρια της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. προκειμένου να κάνουν χρήση της ευνοϊκής προσφοράς του Ξενοδοχείου για τους συνέδρους που είναι:
  1. Δίκλινο Δωμάτιο: 75,00 ευρώ.
  2. Μονόκλινο Δωμάτιο: 70,00 ευρώ.Οι παραπάνω τιμές είναι ανά δωμάτιο, ανά ημέρα, και περιλαμβάνουν όλους τους φόρους και Αμερικάνικο πρωινό σε μπουφέ.
- Η κράτηση των δωματίων στο Ξενοδοχείο «ATHENS IMPERIAL» θα γίνεται μετά από επικοινωνία με την κα ΨΩΜΙΑΔΟΥ ANNA, στο τηλέφωνο 210 5205434 (από τις 9.00 το πρωί μέχρι τις 5.00 το απόγευμα) τις εργάσιμες μέρες και ώρες.

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία σε όλη τη διαδικασία κράτησης, διαμονής και αναχώρησης των αντιπροσώπων από το ξενοδοχείο δεν έχει καμία συμμετοχή και γίνεται με ευθύνη των αντιπροσώπων.

Ο διαθέσιμος αριθμός των δωματίων για τις ανάγκες των αντιπροσώπων είναι μικρός και θα πρέπει να γίνει έγκαιρα η συνεννόηση και η κράτηση στο Ξενοδοχείο. »

# Το πρόγραμμα και οι προϋποθέσεις συμμετοχής για τους αντιπροσώπους στα Συνέδρια της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

Για τις διαδικασίες που πρέπει να τηρηθούν έτσι ώστε οι αντιπρόσωποι των συλλόγων-μελών να συμμετάσχουν στις εργασίες του 39ου Καταστατικού-Οργανωτικού και 40ου Ενδιάμεσου Συνεδρίου, καθώς επίσης και το πρόγραμμα των εργασιών, ενημέρωσε με έγγραφο της η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. Το έγγραφο έχει ως εξής:

## 66 Συνάδελφοι,

Με το με αριθμ. πρωτ.: 816/27-8-2010 έγγραφο μας, σας ενημερώσαμε για την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας, στη συνεδρίασή του την ΠΕΜΠΤΗ 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2010, να προκηρύξει το 39ο Καταστατικό – Οργανωτικό Συνέδριο και το 40ο Ενδιάμεσο Συνέδριο της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Σύμφωνα με την απόφαση του Γενικού Συμβουλίου τα ΣΥΝΕΔΡΙΑ θα πραγματοποιηθούν στο Ξενοδοχείο «ATHENS IMPERIAL» (Αχιλλέως και Μεγάλου Αλεξάνδρου – Πλατεία Καραϊσκάκη – Αθήνα – Τηλ.: 210 5205430) τη Δευτέρα και την Τρίτη, 6 και 7 Δεκεμβρίου 2010.

Κρίνουμε σκόπιμο να σας υπενθυμίσουμε ότι για την συμμετοχή των αντιπροσώπων των συλλόγων – μελών της Ομοσπονδίας στις εργασίες του 39ου ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ – ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ και 40ου ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ πρέπει να τηρηθούν τα πιο κάτω:

## ■ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΤΑΚΤΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ:

Σύμφωνα με το άρθρο 12 του καταστατικού της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.:

«Ταμειακά τακτοποιημένος θεωρείται ο σύλλογος – μέλος, που δεν οφείλει στην Ομοσπονδία και την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. συνδρομές παραπάνω από δύο (2) συμπληρωμένους μήνες.»

Η μηνιαία συνδρομή κατά φυσικό μέλος είναι 0,60 – και περιλαμβάνει και την συνδρομή στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Ο Σύλλογος υποχρεούται στην καταβολή των συνδρομών για τα εγγεγραμμένα μέλη του, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο Πρακτικό Αρχαιρεισίων για την εκλογή αντιπροσώπων στην Ομοσπονδία.

Η μηνιαία αυτή συνδρομή θα αποδίδεται ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ και μόνο στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. και στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ (Υποκατάστημα ΠΛΑΤΕΙΑΣ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ), στο λογαριασμό με αριθμό 008/33904665, προκειμένου να αποφύγουμε τα προβλήματα που είχαν δημιουργηθεί στο παρελθόν από τη μη σωστή απόδοση των συνδρομών τόσο στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. όσο και στην Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Στην τραπεζική απόδειξη κατάθεσης θα πρέπει απαραίτητα να αναγράφεται ο καταθέτης – σύλλογος.

Μετά την κατάθεση ο κάθε σύλλογος θα στέλνει υποχρεωτικά στην Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. αντίγραφο της απόδειξης κατάθεσης στη τράπεζα.

Η πιστή εφαρμογή των πιο πάνω είναι απαραίτητη, προκειμένου στο συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, αλλά και της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. να μη δημιουργηθούν προβλήματα με την οικονομική τακτοποίηση των συλλόγων και της Ομοσπονδίας μας αντίστοιχα. Για την συμμετοχή των αντιπροσώπων των συλλόγων – μελών της Ομοσπονδίας στα ΣΥΝΕΔΡΙΑ του Δεκεμβρίου 2010 θα πρέπει να εξοφληθούν οι συνδρομές που οφείλουν τουλάχιστον για το διάστημα μέχρι 30 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010.

## ■ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ ΠΟΥ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ:

Υπενθυμίζουμε ότι με μεταβατική διάταξη (άρθρο 48) του ισχύοντος καταστατικού παρατάθηκε μέχρι 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010 η θητεία των αντιπροσώπων που συμμετείχαν στο 37ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ – ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ και 38ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στα Χανιά, τον Απρίλιο του 2009.

Αναλυτικά το άρθρο 48 προβλέπει:

### ΑΡΘΡΟ 48:ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΗ ΔΙΑΤΑΞΗ

«Για τη διασφάλιση της αντιπροσωπευτικότητας και τη γνήσια αποτύπωση της πραγματικότητας, η εκλογή για τη συγκρότηση των σωμάτων των οργανώσεων που εκλέγουν αντιπροσώπους για την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. διενεργείται στο χρονικό κύκλο λειτουργίας των οργάνων της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., με βάση τα Τακτικά της Συνέδρια.

Η εκλογή των αντιπροσώπων – συνέδρων της Ομοσπονδίας πραγματοποιείται την χρονική περίοδο από το

## 39ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ-ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ATHENS IMPERIAL» - ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΑΘΗΝΑ - ΔΕΥΤΕΡΑ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

08.00 – 10.00:	Προσέλευση συνέδρων.
10.00 – 10.30:	Νομιμοποίηση συνέδρων. – Έλεγχος απαρτίας.
10.30 – 10.45:	Εκλογή Προεδρείου.
10.45 – 11.15:	Εισήγηση για τις Καταστατικές – Οργανωτικές αλλαγές.
11.15 – 11.45:	Ερωτήσεις - Απαντήσεις.
11.45 – 14.30:	Τοποθετήσεις για τις Καταστατικές – Οργανωτικές αλλαγές.
14.30 – 17.00:	Διάλειμμα.
17.00 – 20.00:	Τοποθετήσεις για τις Καταστατικές – Οργανωτικές αλλαγές.
20.00 – 21.00:	Ψηφοφορίες για τις Καταστατικές – Οργανωτικές αλλαγές.
21.00:	ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 39ου ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ – ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ.



Δεκέμβριο του έτους που προηγείται της διεξαγωγής του Τακτικού Συνεδρίου μέχρι δέκα πέντε (15) ημέρες πριν την έναρξη των εργασιών του Τακτικού Συνεδρίου της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Η θητεία των αντιπροσώπων – συνέδρων που συμμετείχαν στο 37ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ – ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ και 38ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. παρατείνεται μέχρι 31 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ του 2010».

Πλέον οι αρχαιρείσιες για την εκλογή των αντιπροσώπων στο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Ομοσπονδίας (εκλογολογιστικό) θα πραγματοποιηθούν το χρονικό διάστημα από 1η Δεκεμβρίου 2011 μέχρι 15 ημέρες πριν από τη διεξαγωγή του επόμενου τακτικού συνεδρίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. (Απρίλιος 2012) ώστε να υπάρχει εναρμόνιση και με το καταστατικό της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.

Εξυπακούεται ότι όσοι Σύλλογοι – Μέλη της Ομοσπονδίας δεν συμμετείχαν με τους αντιπροσώπους τους, στο 37ο ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟ – ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟ και το 38ο ΤΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ της Ομοσπονδίας λόγω μη πραγματοποίησης αρχαιρεισίων ή μη εφαρμογής του άρθρου 1 του Καταστατικού της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στην εκλογή των αντιπροσώπων για να συμμετέχουν στα συνέδρια θα πρέπει να εκλέξουν τους αντιπροσώπους τους μόνο για τα Συνέδρια του Δεκεμβρίου 2010.

Το ίδιο ισχύει και για τους συλλόγους – μέλη της Ομοσπονδίας που έχουν εγγραφεί στη δύναμη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. μετά τον ΑΠΡΙΛΙΟ του 2009.

## ■ ΔΙΑΜΟΝΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ:

Η μετακίνηση, διαμονή και διατροφή των αντιπροσώπων στο 39ο Καταστατικό – Οργανωτικό και 40ο Ενδιάμεσο Συνέδριο της Ομοσπονδίας είναι με ευθύνη και δαπάνη των Συλλόγων.

Το ίδιο ισχύει και για όσους συμμετέχουν στα Συνέδρια με την ιδιότητα του παρατηρητή.

Όσοι επιθυμούν να διανυκτερεύσουν στο Ξενοδοχείο «ATHENS IMPERIAL», κατά την κράτηση πρέπει να δηλώνουν ότι συμμετέχουν στα συνέδρια της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. για να κάνουν χρήση της ευνοϊκής προσφοράς του Ξενοδοχείου για τους συνέδρους που είναι:

## 40ο ΕΝΔΙΑΜΕΣΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ATHENS IMPERIAL» - ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗ ΑΘΗΝΑ - ΔΕΥΤΕΡΑ 7 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2010

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ

09.00 – 09.30:	Προσέλευση συνέδρων.
09.30 – 10.00:	Νομιμοποίηση συνέδρων. – Έλεγχος απαρτίας.
10.00 – 10.15:	Εκλογή Προεδρείου.
10.15 – 10.45:	Εισήγηση για το Πρόγραμμα Δράσης.
10.45 – 11.15:	Ερωτήσεις - Απαντήσεις.
11.15 – 15.00:	Τοποθετήσεις συνέδρων για το Πρόγραμμα Δράσης.
15.00 – 15.30:	Κλείσιμο για το Πρόγραμμα Δράσης.
15.30 – 16.00:	Ψηφοφορία για το Πρόγραμμα Δράσης.
16.00 – 17.00:	Έγκριση ψηφισμάτων.
17.00:	ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 40ου ΕΝΔΙΑΜΕΣΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ.



1. Δίκλινο Δωμάτιο: 75,00 ευρώ.
2. Μονόκλινο Δωμάτιο: 70,00 ευρώ.

Οι παραπάνω τιμές είναι ανά δωμάτιο, ανά ημέρα και περιλαμβάνουν όλους τους φόρους και Αμερικάνικο πρωινό σε μπουφέ.

Για τον τρόπο κράτησης των δωματίων θα υπάρξει τις επόμενες ημέρες νεότερο έγγραφο της Ομοσπονδίας.

## ■ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΥΝΕΔΡΩΝ:

Οι σύλλογοι – μέλη της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. οφείλουν έγκαιρα να γνωστοποιούν στην Ομοσπονδία τους συνέδρους που δηλώνουν παραίτηση και αντικαθίστανται από τους αναπληρωματικούς.

Για να γίνει αντικατάσταση, είναι απαραίτητο να κοινοποιούνται στην Ομοσπονδία από το Σύλλογο:

α. Η έγγραφη – ενυπόγραφη παραίτηση του αντιπροσώπου.

β. Διαβιβαστικό του Συλλόγου που να αναφέρει και τον αντικαταστάτη του.

## ■ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ:

Συνημμένα σας στέλνουμε και σχέδιο με το ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΡΓΑΣΙΩΝ των Συνεδρίων που όμως δεν έχει οριστικοποιηθεί ακόμα, προκειμένου να προγραμματίσετε την προσέλευση, διαμονή και αναχώρησή σας.

Η Εκτελεστική Επιτροπή καλεί του συλλόγους – μέλη της να ανταποκρίνονται ΑΜΕΣΑ στην διευθέτηση τυχόν εκκρεμοτήτων που επισημαίνει η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ των ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ στα δικαιολογητικά που έχουν αποσταλεί.

Συνάδελφοι,

Με την αυστηρή εφαρμογή των ανωτέρω διαδικασιών στόχος είναι η διεξαγωγή των Συνεδρίων χωρίς προβλήματα ώστε όλος ο χρόνος να αξιοποιηθεί αποκλειστικά σε μια ουσιαστική συζήτηση με την συμμετοχή ΟΛΩΝ ΜΑΣ για τα σοβαρά προβλήματα του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση. ”